
Την 1η Σεπτεμβρίου 08 στο εντευκτήριο του Σ.Α.Ε οι περισσότεροι από τους εκδρομείς παρευρέθηκαν και ενημερώθηκαν λε-
πτομερώς για την εκδρομή από τον Πρόεδρο μας και τον ιδιοκτήτη του πρακτορείου Mina Tours κ. Hanna Wafaei.

Η δεύτερη εκδρομή εξωτερικού του Συλλόγου μας μέσα στο ίδιο έτος !
Πολύ μεγάλη η συμμετοχή και 15 άτομα έμειναν απέξω λόγω της έγκαιρης συμπλήρωσης των αεροπορικών θέσεων που εί-

χαμε εξασφαλίσει.
Στις 5 του Σεπτέμβρη 52 άτομα πετάξαμε για Dubai μία πόλη όνειρο που οι εκδρομείς θαυμάσανε τη χλιδή και τη τεχνολογία

και όσοι την επισκέπτονται αναχωρούν παίρνοντας μαζί με τις βαλίτσες τους και τις καλύτερες εντυπώσεις.
Φθάνοντας μέσω Amman με την εξαίρετη σε περιποίηση και γεύματα αεροπορική εταιρία Royal Jordanian Airlines τακτο-

ποιηθήκαμε στο θαυμάσιο ξενοδοχείο μας  τεσσάρων αστέρων Delmon και την άλλη μέρα το πρωί μετά το πλούσιο πρόγευμα
ξεκινήσαμε με την ελληνόφωνα ξεναγό Αγγελική να γνωρίσουμε το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι, την πόλη που «παντρεύει» την
Δύση με την Ανατολή. Διασχίζοντας τους ουρανοξύστες κατευθυνθήκαμε στην περιοχή της Τζουμέιρα από την παραλιακή λεω-
φόρο, θαυμάσαμε τις πολυτελείς κατοικίες των εύπορων οικογενειών του Ντουμπάι και τα μεγαλοπρεπή εμπορικά κέντρα. Στα-
ματήσαμε για φωτογραφίες στο Τζαμί της Τζουμέιρα και στο εκπληκτικό 7* ξενοδοχείο το BURJ Al Arab. Είδαμε τα παλάτια
κατά μήκος της παραλίας, την παλιά συνοικία Μπά-
στακα και επισκεφτήκαμε το μουσείο που στεγάζε-
ται στο παλιό φρούριο Φαχίντι. Μετέπειτα
καταλήξαμε στα πασίγνωστα “σουκ” των χρυσο-
χόων και των εμπόρων μεταξωτών και μπαχαρικών.

Την επόμενη μετά το πρόγευμα με πούλμαν πή-
γαμε σε εμπορικό κέντρο για ψώνια και το μεσημέρι
επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο για το γεύμα. Το βρα-
δάκι όλοι μαζί με το πούλμαν φθάσαμε στο προ-
βλήτα όπου και επιβιβαστήκαμε σε ένα
καταστολισμένο πλοιάριο και απολαύσαμε μια ωραι-
ότατη πολύωρη κρουαζιέρα με δείπνο σε μπουφέ.

Την επόμενη πρωί-πρωί μετά το πρόγευμα ξεκι-
νήσαμε για την εκδρομή στο ABU DHABI την πρω-
τεύουσα των επτά εμιράτων, μαζί με την
ελληνόφωνη Καϊρινή ξεναγό Άννα Πάντου. Φθά-
νοντας βγάλαμε φωτογραφίες του μεγαλύτερου
υπό κατασκευή τζαμιού που δυστυχώς λόγω του
ραμαζανιού δεν μας επιτρέψανε να μπούμε. Μια κα-
ταπληκτική δαπανηρή κατασκευή που μείναμε έκ-
θαμβοι. 

Μετά από μια σύντομη περιήγηση φθάσαμε στο
θαυμάσιο Hilton Baynounah βγάλαμε στην είσοδο
φωτογραφία όλοι μαζί και ανεβήκαμε στο 31ο όροφο του ξενοδοχείου το οποίο έχει 36 ορόφους. Έχοντας στα “πόδια μας” το
αριστοκρατικό Abu Dhabi με τα πανύψηλα κτήρια του βγάλαμε ωραίες φωτογραφίες. Ακολούθως κατεβήκαμε στο 2ο όροφο στη
τραπεζαρία με την ωραία θέα και γευματίσαμε σε ένα πολύ πλούσιο μπουφέ. Επιστρέψαμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας
στο Dubai, ξεκουραστήκαμε πολλοί βγήκανε για ψώνια και να θαυμάσουν την ωραία πόλη και το βράδυ συναντηθήκαμε όλοι στο
εστιατόριο του ξενοδοχείου για το δείπνο.

Το επόμενο πρωινό μετά το πρόγευμα λόγω του ελεύθερου χρόνου όλοι κατευθύνθηκαν στα μεγάλα εμπορικά κέντρα για
ψώνια και το μεσημέρι επέστρεψαν για το γεύμα στο ξενοδοχείο. Νωρίς το απόγευμα ήλθαν αυτοκίνητα στέσιον των έξη ατόμων
και μας πήραν για το SAFARI. Ξεχωρίσαμε όσους ήθελαν την σκληρή διαδρομή και όσους την ήπια. Όταν τα εννέα αυτοκίνητα
φθάσανε στην έρημο βγάλαμε φωτογραφίες, ξαναμπήκαμε βάλαμε τις ζώνες και “παναγία μου” άκουγες και ξεκινήσανε όλα
μαζί σε μια διαδρομή σε αμμόλοφους να ανεβοκατεβαίνουν και δεν ξεχώριζες πλέον την άγρια από την ήπια διαδρομή. Φωνές
γέλια ασταμάτητα και φόβος αλλά και θαυμασμός για την  άριστη οδήγηση των οδηγών. Μία θαυμάσια εμπειρία που θα μας μεί-
νει αξέχαστη. Στο τέλος μας αντάμειψαν με ένα μπουφέ, barbeque και αναψυκτικά. Περάσαμε μια ωραία βραδιά.

Όμως τα ωραία τελειώνουν γρήγορα. Την επόμενη μέρα μετά το πρόγευμα, αφού φορτώσαμε τις αποσκευές μας στο πούλ-
μαν φθάσαμε νωρίς στο αεροδρόμιο για να προλάβουμε να ψωνί-
σουμε στα περίφημα Duty Free του Dubai.

Ο Σύλλογος μας ευχαριστεί κ. Hanna Wafaei του πρακτορείου
Mina Tours, τον Γενικό Διευθυντή του πρακτορείου Moonlight στο
Dubai κ. Hossam Eldin Mohamed καθώς και τον Γενικό Διευθυντή
του ξενοδοχείου Delmon κ. Hussein Chehimi για την συμβολή τους
στην επιτυχία της εκδρομής.

Μία εκδρομή που κατέπληξε όλους τους εκδρομείς.
Αμέτρητα τα συγχαρητήρια από όλους για την άψογη διοργά-

νωση και ιδιαίτερα από τον Επίτιμο Πρόεδρο των εν Ελλάδι Κασίων
κ. Γιάννη Κακομανώλη που συμμετείχε με την σύζυγό του.

Έτσι ακόμη μια φορά επιβεβαιώνεται η φράση : “Κάθε εκδρομή
με τον Σύλλογο μας είναι και μια γλυκιά ανάμνηση”. 

6ήμερη εκδρομή 
DUBAI & ABU DHABI (5 έως 10.9.2008)
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